

济莱临高铁2020年建成

临沂济南加入1小时“朋友圈”

7月30日,济南至莱芜高铁项目建设动员大会举行。济莱高铁预计2020年建成通车,未来济莱高铁将南延至鲁南高铁临沂北站相接,临沂到济南的时间也将缩短到1小时。另外,济莱高铁南延引入鲁南高铁方案也于日前公布。

济南至莱芜高铁设计时速由250公里上调至350公里,名字也由“济莱城际铁路”改成了“济莱高铁”。未来,济莱高铁将南延至

临沂,与鲁南高铁临沂北站相接,济南到临沂的时间也将缩短到1小时。

鲁南高铁位于山东省南部,东起日照,向西经临沂、曲阜、济宁、菏泽,与河南省郑徐客专兰考南站接轨,线路分为日照至临沂段、临沂至曲阜段、曲阜至菏泽段、菏泽至兰考段4段,是山东省“三横五纵”高铁网络的重要组成部分,也是国家“八纵八横”高速铁路网的重要连接通道。鲁南高

铁计划2019年建成通车,济莱临高铁2020年建成通车。

济南至莱芜南延线引入鲁南高铁共有两套方案,方案一:经新泰蒙山接轨方案。线路由济莱铁路重点钢城东站向南引出,于新泰市青云湖南侧,青龙路东段设新泰站,出站后线路折向西南穿太平山至平邑县城西,后转向东接入鲁南高铁蒙山站。本方案莱芜至上海直通列车可由鲁南高铁至临沂,再转入京沪二通道至

上海方向。新建线路长度83.3公里。

方案二:经新泰、蒙阴临沂接轨方案。本方案钢城东至新泰站线路方案与经新泰、平邑蒙山接轨方案一致。线路出新泰站后转向东南至蒙阴县,于蒙阴县城南侧设蒙阴站,出站后线路沿G2京沪高速向南至临沂北,东进西出接入鲁南高铁临沂北站规划京沪二通道高速场。本方案莱芜至上海的直通列车可由京沪二通道直

达。新建线路长度118.2公里。

济莱高铁南延至临沂,有助于实现济南、莱芜、临沂互联互通,对加强三地城市互动,济南到临沂的时间预计将缩短到1小时之内,待高铁建成后,济南都市圈的辐射范围也将更加广阔。济莱临高铁也将形成一条纵贯鲁中的铁路通道,填补鲁中地区没有快速铁路的空白,进一步优化完善全省快速铁路网。

(临沂日报)



树叶拼成标语 喜迎建军90周年

近日,在聊城大学逸夫图书馆广场,大学生们手举用树叶拼成“铸我军魂 扬我国威”“喜迎建军90周年”字样,迎接建军90周年到来。

(聊城日报)

对非法三、四轮“零容忍” 查处“黑摩托”就像“查酒驾”

济南将常态化查处非法机动三、四轮车,像查酒驾一样,不定时、不定点地严查。

8月1日上午8点,在全福立交桥下,历城交警对非法机动三、四轮车进行集中查处。不到半小时,就有20多辆车被查。记者注意到,与3月份交警刚开始集中查处时情况有所不同,被俗称为“老年代步车”的非法载客型车已有所减少,更多的是无牌三轮载货车。

据悉,历城交警今天共查处非法机动三、四轮车37辆。其中,非法三轮摩托车35辆、非法四轮摩托车2辆。

其实,交警对非法机动三、四轮车一直采取“零容忍”态度。昨天上午,槐荫交警在经一纬十二路路口也同样进行了集中查处。交警表示,查处非法机动三、四轮车会像查酒驾一样,成为一项常态化工作,在各辖区不定时、不定点进行。交管部门之所以大力气查处,不仅为了提升道路交通环境,更为保障交通参与者的安全。

(济南日报)

2122只宠物犬有了电子身份证

山东省青岛6月份实施的《青岛市养犬管理条例》规定,市民饲养的每只合法犬应在颈部皮下植入电子芯片,“配发”全球唯一且与国际接轨的电子身份证。截至7月底,全市已有2122只宠物犬有了电子身份证。

电子芯片体积小功能却不小,包含国际通用的16位唯一编码,可以对宠物犬登记(年审)日期、免疫日期、地区区号等信息进行存储,并可以在动态环境中分别对上述信息进行更新,意味着宠物犬有了唯一的电子身份证。

据介绍,对宠物犬实行电子芯片管理是国际上通行的作法。电子芯片植入后宠物犬将一生携带,不会遗失和造假,能有效地对宠物犬的相关信息录入、确认和监督,避免过去只发放犬牌所导致的容易遗失、混用或者造假,以及“一牌多用”、“重复办证”、“一犬多证”等现象,以及统计数据不实、信息失真、管理混乱等问题。电子芯片中记录的详实信息,能帮助养犬人通过管理部门及时找回丢失的宠物犬,维护养犬人的合法权益。同时,对个别养犬人随意遗弃宠物犬引发流浪犬泛滥等社会问题,也可以进行有效的监管。

(青岛晚报)

烟台出新政支持新产业用地 养老用地严禁进行房地产开发

近日,山东省烟台市下发《关于创新用地模式落实产业用地政策的实施意见》,新政提出,烟台市将积极推行新型用地模式,拓展大众创业、万众创新等各类新经济、新产业、新业态、新模式用地空间。

新政指出,烟台市将推进建设用地的多功能立体开发和复合利用,地下空间用于商业、办公、娱乐等经营性用途的,其地下一层按地表同用途基准地价的10%确定楼面地价,地下二层的土地出让金按地下一层的标准减半收取,地下三层的土地出让金按地下一层标准减半收取,

地下四层及以下的不再收取土地出让金。

新政指出,支持省政府确定的新产业、新业态等新兴产业用地,保障全市鼓励性产业发展用地。支持使用未利用地、废弃地、边远海岛等土地建设旅游项目,可按土地取得成本供地。

新政指出,将通过多种方式支持养老等民生项目用地。民间资本举办非营利性养老康复机构享受与政府举办的同等土地使用政策,可以依法使用国有划拨土地和农村集体所有土地。严禁养老医疗康复设施建设用地改变用途、容积率等土

地使用条件进行房地产开发。

新政指出,烟台将鼓励民间资本投资参与城市基础设施、公益性科技和非营利性医疗、养老、教育、文化、体育等社会公益事业项目建设,降低准入门槛,加大用地政策扶持,符合划拨用地目录的,一律允许按划拨方式供地。以出让方式供地的,地价测算参照工业用地价格执行。

对单一功能的开发区和产业聚集区,安排建设用地用于商品零售、住宿餐饮、商务金融、城镇住宅、文化休闲等建设,向城市综合功能转型,提高企业和城市竞争力。(烟台晚报)

济南将出台安全新规

9瓶以上瓶装燃气须独立存放

刚刚过去的7月,济南发生了两起因餐饮店瓶装液化气爆炸引发的安全事故,不得不让人深省。8月1日,济南市“直面问题践行承诺”也将关注点聚焦到了这一问题上。对此,济南市城乡建设委党委委员、济南市公用事业局局长冯勋业表示,“从第一次事故发生以后,我们就组织人员对酒店用钢瓶进行了排查,从结果来看,大部分用的是正规企业经营生产的钢瓶,但也有部

分使用的钢瓶是没有许可的。”冯勋业表示,接下来济南市公用事业局将联手安监局、质监局和相关部门进行拉网式的大检查,从源头上,对伪劣气源、伪劣钢瓶进行严肃查处,对于一些违法经营的坚决叫停。对生产条件不符合要求的进行整改。“如果经过整改仍然达不到要求的,坚决吊销许可证。”

冯勋业表示,济南出台一个《关于餐饮行业燃气安全的规

定》,对于储存、放置都有具体规定。“在餐饮行业储备2到8罐瓶装气的时候,应该设立单独的位置,组装的时候要规范要求,9瓶以上,要在主体建筑物以外十米,有独立的建筑结构来放置这些瓶装燃气。”冯勋业表示,后续济南将到每一个酒店去检查,把安全隐患确实要消除掉。“对于不执行这项规定的,我们通过有关部门责令其停业,不允许再运营。”(济南时报)

2018年进入云停车时代 手机就能订车位

从山东省青岛市城乡建设委获悉,青岛智能“云停车时代”最快于明年上半年实现。使用大数据、云计算建立的智能停车一体化平台将实时为车主提供停车信息,为岛城“解堵”。

另外,青岛也正在利用人防工程、改扩建、“平改立”等多种方式增加停车位供应,按照计划,今年岛城将重点推进50处公共停车场建设和前期工作,停车位约2.9万个,年内建成约1万个。

所谓的“智能停车一体化平台”,就是集停车场信息管理、查询、车位预定、缴费、诱导、设施共享等功能为一体,主要针对停车设施和停车需求时空分布不均、停车设施的有效供应不足、停车设施利用率不高等问题进行有效解决,运用互联网、物联网技术和手段盘活存量停车位资源,整合碎片化的社会停车场资源,加强停车诱导和资源共享,提高停车效率。

数据统计显示,青岛市城乡建设委组织华通集团在完成李沧商圈智能停车试点基础上,对接重点区域停车场信息,累计接入公共停车场80处,停车位约3.6万个。

按照规划,今年青岛市计划建设各类公共停车场20处,增加公共停车位1万个以上,组织停车资源普查,加快开展“市级智能停车一体化平台”系统建设。(青岛日报)